
Ata da Reunião do Conselho 
 

 ATA N.169º /CET – 141° REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No dia 29 de Maio de 2008, com início às 14:00 hrs na sala de reuniões dos 

Conselhos , junto à Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego e Promoção 

Social, situada na Rua Pedro Ivo, 750, nesta capital, com a presença dos 

seguintes conselheiros: Carlos José Zimmer/CGT, Heitor Ângelo Scremin 

França/SEPL, Fernando Peppes/SETP, Priscilla Fátima Caetano de Lima/FIEP, Leila 

Maria Raboni/DRT, João Zafanelli Cubas/FECOMÉRCIO, Sérgio Athayde Silva/CUT, 

Murilo de Oliveira Schmidt/Agência de Fomento, Carlos André Ferreira da 

Silva/SDS, Roberto Teixeira de Freitas/ FETRNSPAR, Jairo Correia de 

Almeida/FETAEP, João Graça/ DRT e dos seguintes convidados: Gunther 

Furtado/BRDE, Ernane Garcia/NCST/FTIA – PR, Messias da Silva/SETP/CESINE, 

Fernando Sicuro/SETP/CQP, Luciene Bracht/SETP/CQP, Rui Amaro Gil 

Marques/FTIA–PR, Marcos Portioli/AUT, Francisco Deldurra/Professor, Maria Inês 

Prevedello/SETP/CGE, Thaíse Mendonça/SETP/AI, Edson Luiz Cruz/SETP/CESINE, 

Vanderlei C. Sartori/ASSESSOR FTIA, Gilmar Servidoni/STIP/CTBA/REGIÃO, 

Valdevino A Buzeti/STIP/CTBA/REGIÃO, Celso Fernandes Mattos/STI 

ALIMENTAÇÃO PORECATU, Rogério Nunes da Silva/COMISSÃO PASTORAL, Juarez 

Adão Couto da Silva/STIMALCS, Aparecido P. Barros/FTIA/PR, Natalino 

Pinheiro/STIA/ ARAPONGAS, Jairo Correa de Almeida/FETAEP, João Batista de 

Toledo/FETAEP/ ASSESSOR JURÍDICO, Francisco S. M/SINTROL, João Batista da 

Silva /SINTROL – RODOVIÁRIOS LONDRINA, Pe Manoel Joaquim Rodrigues dos 

Santos/Conselho Pastoral, R e v Celso Quarentei/Conselho Pastoral, Núncio 

Mannala/SETP/CRT, Carlos Mares/PGE – PR, Ricardo Brue/MPT. Reuniu-se o CET, 

em sua 141ª Reunião Ordinária, tendo como Pauta: 1. Aprovação das atas 

anteriores 2. Informes 3. Rede Economia Solidária 4. Usina Central do Paraná - 

Ações 5. Plano de Trabalho 2008 - Análise 6. Assuntos Gerais. 

 

 

O Presidente do CET Carlos José Zimmer cumprimentou a todos. 

ITEM I: Não houve a aprovação das atas anteriores devido mudanças no quadro 

funcional da Secretaria Executiva do CET, e a redação das atas não foram 

concluídas, tendo sua discussão e aprovação adiada para próxima reunião. 

 

ITEM II: Não houve informes a serem passados. 

 

ITEM III: Apresentação Rede Economia Solidária adiada. 

 

ITEM IV: O Sr Núncio/ CRT/SETP fala da visita a Usina Central, e da situação dos 

funcionários que estão sem o pagamento do Fundo de Garantia (FGTS) e do INSS, 

explicou também que a empresa deve também os trabalhadores autônomos e 

terceirizados desde dezembro de 2007. Ouvidos os conselheiros em suas 

manifestações, o Presidente Carlos Zimmer sugeriu a elaboração de uma 

resolução, 275/2008 - CET dirigida ao Excelentíssimo Governador do Estado Sr 

Roberto Requião, deliberando pela tomada de medidas e encaminhamentos 

relativos da situação dos trabalhadores dos municípios do norte do Paraná que 

trabalhadores que prestam serviços a Usina Central do Paraná.  

 

 

Esgotada a pauta e nada mais havendo para tratar, o presidente, Carlos Zimmer, 

deu por encerrada a 141ª reunião ordinária do CET, e eu, Suelen Kava, lavrei a 

presente ata que vai por mim assinada. Curitiba, 29 de maio de 2008. 

 


